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V  uplynulých dvou létech došlo v  našem městě k  instalaci 
informačních panelů. První akcí byla realizace informačních 
panelů nazvaná Vratimovská štreka. Tento projekt byl realizován 
Domem dětí a mládeže na území Vratimova a Horních Datyň. 
Setkal se s velkým ohlasem občanů.

V  roce 2013 bylo v  informačních systémech pokračováno,  
nositelem projektů se stal Region Slezská brána. Na Radničním 
náměstí ve Vratimově a před Kulturním domem v  Horních 
Datyních byly umístěny panely, které popisují historii obou částí 
města a jsou zde umístěny fotografie, charakteristické pro dané 
části města.

Do informačního systému Cyklostezky Ostrava-Beskydy, 
úsek Vratimov-Sviadnov, kde nositelem projektu byl rovněž 
Region Slezská brána, se zapojily všechny obce tohoto sdružení, 
přes které cyklostezka vede (Vratimov, Řepiště, Paskov, 
Žabeň a Sviadnov). Na panelech nalezneme řadu informací  
a zajímavostí nejen o cyklostezce, ale i o zajímavostech z  obcí  
a měst. Další panely informují o technických, případně přírodních 
zajímavostech v daném okolí. Na začátku cyklostezky je umístěn 
panel s  Provozním řádem, informující o způsobu užívání  
a dodržování bezpečnosti provozu na cyklostezce. 

Posledním panelem, který byl ve Vratimově instalován, je 
Výhledové panorama. Tento panel je umístěn u křižovatky 
komunikací Na Příčnici a Selská. Na panelu je znázorněno 
panorama Beskyd, doplněné názvem a nadmořskou výškou hor. 
Tento panel je umístěn v  trase Vratimovské štreky. Poskytuje 
informace nejen občanům, ale může být i součástí výuky 
zeměpisu žáků základních škol a cílem  procházek žáků školních 
družin.

Informační systémy byly realizovány za podpory obcí a měst 
Regionu Slezská brána a podpory Moravskoslezského kraje. 
Na jejich pořízení a instalaci byly vynaloženy nemalé finanční 
prostředky. 

Buďme proto všímaví a společně nedopusťme případnému 
poškození instalovaných panelů.

Ivo Kičmer 
místostarosta

Informační systémy na území našeho města

foto archiv KS
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Ze schůze Rady města Vratimova 
a zasedání Zastupitelstva města Vratimova
Rada města Vratimova na své schůzi 
dne 17. ledna 2014 projednávala:

•	 Výroční zprávu o poskytování informací
•	 Investiční akce v roce 2014
•	 Přípravu na 26. zasedání zastupitelstva města dne 3. úno-

ra 2014
•	 Projednání žádosti o vyjádření souhlasu s přijetím dotace 

– Městská knihovna Vratimov
•	 Prodloužení nájemní smlouvy
•	 Přidělení nebytových prostor
•	 Prodej motorového vozidla Tatra 138 – PL 1
•	 Udělení souhlasu k přijetí věcného daru příspěvkovou or-

ganizací – Městská knihovna Vratimov

Zastupitelstvo města Vratimova na svém zasedání 
dne 20. ledna 2014 projednávalo:

•	 Výběr nejvhodnější nabídky veřejné zakázky „Úvěrový 
rámec ve výši 50.000.000 Kč pro financování investič-
ních akcí města Vratimova“

•	 Stanovení odměn za výkon funkce členům Zastupitel-
stva města Vratimova

� Ivo Kičmer, místostarosta

informace občanům

Město Vratimov si ve spolupráci se společnostmi .A.S.A., spol. 
s  r.o. a EKO-KOM, a.s., připravilo pro své občany povánoční 
nadílku v  podobě barevných tašek na tříděný odpad. Díky 
těmto taškám je možné třídit odpad vkusně a prakticky přímo 
v domácnosti a třídění je tak jednoduché a zábavné.
Další „život“ odpadu přímo ovlivňuje svým chováním každý 
z  nás. Pokud je odpad správně roztříděn, může se pak dále 
recyklovat a znovu využít. V  případě, že odpad vyhodíte do 
popelnice, zabráníte jeho dalšímu využití a odpad skončí na 
skládce nebo ve spalovně. Díky třídícím taškám je možné odpad 
třídit již v domácnosti. Tašky na tříděný odpad se liší jednotlivými 
barvami, které jsou stejné jako barvy kontejnerů. Tyto tašky byly 
vyrobeny proto, aby nám co nejvíce usnadnily činnosti spojené 
s  tříděním odpadu. Díky taškám získává třídění odpadu nový 
rozměr, je nejen ekologické, ale i stylové a zábavné.
Věříme, že vás sada tří barevných tašek potěší. Tašky jsou 
pro vás připraveny bezplatně k vyzvednutí a jejich poskytnutí 
je součástí kampaně na podporu třídění odpadu. Cílem této 
kampaně je zvýšení množství a kvality separovaného odpadu 
v domácnostech. Praktické plastové tašky se dají navzájem spojit 
suchým zipem. Můžete tak doma odpad třídit přímo do těchto 
tašek, a poté jejich obsah vysypat do kontejneru stejné barvy. 
Tašky jsou vyrobeny z  odolného materiálu, a tak je možné 
používat je i několik let. 

Zajímavosti o třídění odpadu
•	 Samotné papírové vlákno lze recyklovat zhruba šestkrát až 

sedmkrát.
•	 Materiál ze zhruba padesáti recyklovaných PET lahví po-

slouží k výrobě jedné fleecové bundy.
•	 Než vhodíte skleničku do kontejneru, je dobré z  ní sundat 

kovové víčko a snažit se jí co nejméně rozbít. Ulehčí to pak 
její další zpracování.

.A.S.A., spol. s r.o.

Dárky od .A.S.A. i po Vánocích

Občané Vratimova byli v č. 9 Vratimovských novin informo-
váni o přípravě stavby kanalizace v Horních Datyních. V sou-
časné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby, při-
čemž předpokládaný termín předání staveniště je stanoven na  
1. 3. 2014. Lhůta výstavby celé kanalizace včetně ČOV a násled-
ných oprav komunikací je stanovena na 519 dní ode dne předání 
staveniště. Předpoklad ukončení stavby je cca 30. 8. 2015. Uvede-
né termíny jsou uváděny jako orientační, neboť vše se bude odví-
jet od výsledku výběrového řízení, termínu předání staveniště a 
klimatických podmínek. Jak již bylo uvedeno ve Vratimovských 
novinách č. 9, v rámci tohoto projektu bude realizována  I. etapa 
z připraveného projektu „Odkanalizování Vratimova - Horních 
Datyň“. Tato stavba je na obrázku vyznačena červenou, nepře-
rušovanou čárou a zahrnuje také  čističku odpadních vod (ČOV). 
V  průběhu měsíce února, resp. března budou občané Horních 
Datyň, kteří budou na novou kanalizaci připojeni, informováni 
o další přípravě k úspěšnému dokončení celé akce, týkající se 
zejména zpracování dokumentace pro územní souhlasy k  pří-
pojkám a následné realizaci těchto přípojek. Informace zveřej-
ňujeme v předstihu, aby občané výhledově počítali s vlastními 
finančními prostředky na realizaci soukromých částí kanalizač-
ních přípojek. Jsme přesvědčeni, že všichni chápete nutnost a po-
třebu výstavby splaškové kanalizace pro veřejnou potřebu, neboť 
nekontrolované a neřízené vypouštění splaškových vod volně do 
přírody ničí celý ekosystém, jehož jsme všichni součástí. Výstav-
ba kanalizace je velice rozsáhlou a finančně náročnou akcí a vy-
žaduje úzkou spolupráci s investorem, stavební firmou a v nepo-
slední řadě i s Vámi, občany dotčené lokality. V této souvislosti 
Vás žádáme o součinnost při realizaci stavby a také o trpělivost a 
shovívavost v době výstavby.

Ing. Alena Kašparová
odbor investic a údržby obecního majetku

Stavba kanalizace 
v Horních Datyních

foto .A.S.A., spol. s r.o.
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Oddíl stolního tenisu ve Vratimově žije bohatým sportovním 
životem, ve kterém je velkou měrou brán zřetel na výchovu mla-
dých hráčů, kteří se v tomto roce už i zapojili do mistrovských 
soutěží dospělých. Zatímco v loňském roce jsme v oddíle měli 
jen tři družstva, letos jsme díky mladým chlapcům mohli rozšířit 
tento počet na čtyři. Na počátku sezony přestoupil do oddílu zku-
šený hráč a trenér Jiří Řežáb. V rámci propagace tohoto sportu 
zprostředkoval exhibiční vystoupení reprezentanta, olympionika 
a člena Síně slávy stolního tenisu Petra Korbela, který poutavě 
přiblížil mladým hráčům tento krásný sport. Kromě mladých 
hráčů, kteří hrají převážně v mužstvu D, oddíl reprezentují i hráči 
zkušení v družstvech A, B, C. Mužstvo A je v divizi po polovině 
soutěže na šestém místě, B družstvo v krajské soutěži je rovněž 
šesté, C mužstvo je v městském přeboru šesté a D družstvo shodou 
okolností taktéž šesté v městském přeboru čtvrté třídy. Tyto vý-
sledky považujeme za uspokojivé a věříme ve zlepšení. V závěru 
roku jsme uspořádali pro mladé hráče turnaj vratimovských škol,  
na který navazoval mikulášský a vánoční turnaj. Všechny akce 
byly bohatě navštíveny mladými zájemci o tento ušlechtilý sport.  
Všem členům oddílu i organizacím (MG Odra Gas, Biocelu Pas-
kov i MÚ Vratimov), které přispívají na jeho činnost, děkujeme.

výbor oddílu TTC MG Odra Gas Vratimov

Stolní tenis 
TTC MG Odra Gas Vratimov

Ve čtvrtek 5. 12. 2013 jely děti z ekologického kroužku z MŠ ve 
Vratimově na výlet na Slezskoostravský hrad. Všichni v MŠ už 
malé ekology znají pod jménem „Datlíci“. Letošní program jsme 
my, jejich vedoucí učitelky, nazvaly: „Voda, vodička...“. Vodu a 
všechno co se kolem ní točí, jsme se vydali hledat do Ostravy. 
Po příjezdu do města jsme se přes Lávku Unie dostali na druhý 
břeh. Z mostu jsme pozorovali brodiště soutoku řek Ostravice a 
Lučina. Děti velmi zaujal život kolem vody, zejména kachny a 
ostatní ptactvo. I na hradě toho bylo k pozorování opravdu hod-
ně. Obdivovali  jsme především sladkovodní akvária. Viděli jsme 
mnoho různých druhů ryb např. kapry, líny, jesetery, štiky…  Se 
zájmem jsme také pozorovali jejich způsob života. Na nádvoří 
jsme pak čerpali vánoční atmosféru z Betlému v životní velikosti, 
který zde byl převezen až ze Slovenska. Líbily se nám ale i dře-
vořezby a muzeum čarodějnic. Ve sklepení hradu někteří z nás 
měli trochu nahnáno z Čertí školky, vždyť byl zrovna čas sčítání 
dětských přestupků… Nakonec se celý výlet vydařil a děti se tak 
vracely domů plné dojmů a nevšedních zážitků.

Vlasta Filipová
učitelka MŠ

Malí ekologové z mateřské školy na hradě

foto MŠ Vratimov

foto TTC MG Odra Gas Vratimov

11. března v 19 hodin

Výlet po Mexicu
s cestovatelkou Renátou Moskalovou.

vstupné 50 Kč

Vstupenky v předprodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov, 

rezervace vstupenek na tel. 595 700 751

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

informace občanům
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okénko do vratimovské historie, program v kulturním středisku

Počasí 1932
V lednu pršelo s přestávkami, teplota až +10° C, 5. – 7. dosti teplo, 
v  Praze 11° C. 8. – 9. slabá sněhová pokrývka, 11. – 14. dosti 
slunno, teplo. 15. – 19. sněhu skoro žádného, v noci mráz, náledí, 
20. – 27. sněhu žádného, vysoký tlak vzduchu, mírné mrazy. 29. – 
31. dosti tuhý mráz, poprašek sněhu. Celkem se může říci v lednu 
sněhu skoro žádného, mírně mrzne.
V únoru tuhá zima, sněžení dosti vydatné, tuhé mrazy, slunno, ale 
v noci 15° až 22° C mrazy. 
V březnu vyjasnění, ale mrzne. Země je hluboko zamrzlá, sněží 
s  přestávkami, 6./3. celý den i noc sněží, v  noci mrazy, 14./3. 
sníh už skoro stál, příroda nerozmrzá. 15. – 17. noční mrazy, na 
den popouští voda, voda s polí stéká, 18. – 21. v noci mrazy, na 
den slunno. 22./3. hned z  rána padá sníh, na den v  tak hustých 
chumáčích, že je z  toho řádná metelice, 23./3. – 24./3. na noc 
mráz, ráno jsou zamrzlá okna, není to zelený čtvrtek, 25. – 28./3. 
v noci mráz, na den teplo, pěkný, slunný den, 29./-30. mírnější 
mrazy v noci, 31./3. už skoro žáden mráz, temperatura +5° C. 

pokračování příště

Kronika města Vratimova – část 31.

Jan Samek
Zóny šedivé

a zóny barevné

Vratimovská galerie je otevřena každou středu a čtvrtek 
od 16 do 19 hodin, u všech pořadů a individuálně - 595 700 751.

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Výstava obrazů ve Vratimovské galerii
potrvá do 6. března.

Vztahy na úrovni

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Divadelní společnost Háta

29. dubna v 19 hodin
vstupné 350 Kč

Svižná komedie Divadelní společnosti Háta ze zákulisí vy-
soké politiky, která nevynechává ani milostný život mužů 
sedících na vlivných křeslech v Evropské obchodní komisi. 

Režie: Antonín Procházka
Hrají: Lukáš Vaculík, Viktor Limr, Monika Absolonová/Kateřina 

Hrachovcová, Mahulena Bočanová/Adéla Gondíková/Vlasta Žehrová, 
Ivana Andrlová/Olga Želenská/Vlasta Žehrová, Martin Zounar/Martin 

Sobotka, Zbyšek Pantůček/Pavel Nečas

Srdečně zveme na tradiční 
Městský ples

k tanci a poslechu hraje kapela Mistral a disko Rostislav Golasovský

Program:
	 20.00 	 předtančení juniorského páru 
		  a show disco - TK Akcent Ostrava 
	 22.45 	 orientální tance - studio Latifah
	 23.00 	 tombola
	 24.00 	 půlnoční překvapení

sobota 1. února 2014 , velký sál Společenského domu 
 ve Vratimově, začátek ve 20 hodin

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Vstupenky v prodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov.  
Provozní doba pokladny kulturního střediska:

PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 hodin.  
Úhrada vstupenek i bezhotovostně.

Rezervace vstupenek a info na tel. č. 595 700 751.
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V minulém čísle jsem vás stručně seznámila s historií Domu 
dětí a mládeže Vratimov (DDM). Dnes bych vám chtěla přiblížit 
pojem ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ, jelikož DDM je zařízením 
zájmového vzdělávání. 

Zájmové vzdělávání je definováno v zákoně č. 561/2004 Sb., 
o předškolním základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, v § 111:

„(1) Zájmové vzdělávání poskytuje účastníkům naplnění 
volného času zájmovou činností se zaměřením na různé oblasti. 
Zájmové vzdělávání se uskutečňuje ve školských zařízeních 
pro zájmové vzdělávání, zejména ve střediscích volného času, 
školních družinách a školních klubech.

(2) Střediska volného času se dále podílejí na další péči o 
nadané děti, žáky a studenty a ve spolupráci se školami a dalšími 
institucemi rovněž na organizaci soutěží a přehlídek dětí a žáků.“

Zájmové vzdělávání jednoznačně napomáhá naplňovat 
vzdělávací cíle stanovené školským zákonem. Je nezbytnou 
součástí procesu celoživotního učení každého jednotlivce. Jde 
o vzdělávání, které neposkytuje stupeň vzdělání, ale je jeho 
nadstavbou. Jeho posláním je naplňování zájmů a potřeb dětí, 
žáků, studentů a dalších zájemců v  jejich volném čase. Zabývá 
se aktivitami potřebnými pro rozvoj osobnosti, má funkci 
výchovnou, vzdělávací, kulturní, preventivní, zdravotní (relaxační 
a regenerační), sociální a preventivní. Rozvíjí schopnosti, znalosti, 
dovednosti, talent, upevňuje sociální vztahy. Napomáhá rozvoji 
zdravé osobnosti dítěte, rozvoji klíčových kompetencí (k učení,  

Několik informací o DDM Vratimov – druhá část
k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální, 
občanské, pracovní) a smysluplnému naplňování volného času.

V  citaci školského zákona se nám objevil další nový pojem 
STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU. Středisko volného času (SVČ) 
je zařízení zájmového vzdělávání zřízené podle školského 
zákona. Pracuje podle vyhlášky 74/2005 Sb., o zájmovém 
vzdělávání. SVČ mohou být, dle vyhlášky, zřízena jako přímo 
střediska volného času, nebo domy dětí a mládeže s  širokou 
zájmovou působností, nebo jako stanice zájmových činností, 
které se specializují na konkrétní zájmovou oblast (například 
stanice mladých turistů). Výběr názvu vždy závisí na zřizovateli. 
Posláním SVČ je naplňovat rekreační a výchovně vzdělávací 
funkci širokou škálou zájmových činností. Účastníky činnosti 
SVČ mohou být děti, žáci, studenti, pedagogičtí pracovníci, 
popřípadě další osoby (např. rodiče), a to bez ohledu na místo 
jejich trvalého pobytu nebo jiné podmínky. SVČ může poskytovat 
metodickou, odbornou, popřípadě materiální pomoc účastníkům 
zájmového vzdělávání, případně školám a školským zařízením. 

Dnes jsem se snažila přiblížit vám, na základě jakých 
legislativních předpisů DDM Vratimov pracuje. V příštím čísle 
si povíme o lidech, kteří všechny výše uvedené „litery zákona“ 
naplňují.

Hana Nevrlá
ředitelka DDM Vratimov

co se děje v domečku

Jednodenní akce
o jarních prázdninách

V  období jarních prázdnin od pondělí 10. 2. až středu 
12. 2. 2014, vždy od 8:00 do 15:30 připravujeme celo- 
denní program pro děti 1. - 5. tříd základních škol. Plánujeme 
výlety, aquapark, tvůrčí aktivity, hry a soutěže.

Zajímavá nabídka, která vaše děti pobaví a zároveň 
poskytne prostor pro rozvoj vašeho dítěte. Na jednotlivé 
aktivity je potřeba se přihlásit v recepci DDM Vratimov. Akce 
se konají pouze při přihlášení alespoň 10 dětí. Jednotlivé denní 
programy jsou na www.ddmvratimov.cz včetně informací 
k akci. Těší se na Vás Marcela a Renča.

foto DDM Vratimov



6

VZPOMÍNÁME

Dne 7. února 2014 vzpomeneme nedožité  
60. narozeniny našeho drahého syna 

Pavla Raka.
Opustil nás před 9 léty 21. 7. Děkujeme všem 

kdo ho znali a vzpomenou s námi. 
Maminka s rodinou.

INZERCE PRO VÁS

Prodám byt v osobním vlastnictví 2+1, ul. Na Hermaně - přízemí. 
Tel.: 605 019 202.

společenská rubrika, oznámení

Nabídka masáže Vratimov, jedná se o masáže zdravotní,  
lymfatické, čínské, baňkování. Na adrese: Vaculík Petr, Křivá 
907/13, Vratimov. Kdykoliv po tel. dohodě na čísle 604 309 224.

Prodej medu od včelaře. Tmavý 130 Kč / kg. Tel.: 739 419 164.

Pronajmeme nezařízený byt 3+1 ve Vratimově.  
Nájem 6000 Kč + služby. Tel.: 603 740 000.

Čím více se vzdaluje doba odloučení, tím 
smutnější je vzpomínání na naši milovanou dceru

Zuzanu Poláčkovou. 
Dne 23. února 2014 si vzpomeneme nedožité 

49. narozeniny naší milované dcery. Dne  
10. června 2014 uplyne již 21 let od její násilné 
smrti uškrcením. Vrah, který jí zákeřnou rukou 

sprovodil ze světa, nebyl dosud usvědčen a 
potrestán. Děkujeme všem, kteří si vzpomenou.

Rodiče.
Dne 10. února uplyne 3. rok od úmrtí pana

Jaroslava Vaľa.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s láskou. 

Dělal na stavivech.
Manželka, syn a Zuzka a rodina Vostková. 

Dne 20. 2. uplynou 2 roky, kdy nás náhle 
opustila paní

Jana Runčíková
ve věku 60 let.

 
Nikdy nezapomenou manžel Jiří s rodinou.

Čas nevrací, co vzal, zůstanou jen 
vzpomínky a žal. Dne 20. 2. 2014 

vzpomeneme nedožité 70. narozeniny pana

Josefa Dužího.
S láskou vzpomíná manželka, 

dcery a syn s rodinami.

Kdo byl milován, není zapomenut.  
Dne 8. 1. 2014 uplynulo 11 let od úmrtí naší 

milované  

Vlasty Mintělové.
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. 

Chybíš nám moc.

Dne 22. 2. 2014 si připomeneme 90. nedožité 
narozeniny pana

Jana Stýskaly.
Kdo jste ho znali, zavzpomínejte s námi. 

Milan Adámek s rodinou.

Zůstáváš stále mezi námi a krásné 
vzpomínky na tebe žijí v nás. 

Dne 25. 2. 2014 vzpomeneme 1. smutné 
výročí, kdy nás opustil pan

Jaromír Killinger.
S láskou vzpomínají manželka, 

dcera a syn s rodinami.

Dne 8. února 2014 si připomínáme 
10. smutné výročí úmrtí pana

Lubomíra Nezhody.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s láskou 
a úctou. Manželka Marie s rodinou.

Dne 8. února si připomínáme 2. smutné 
výročí úmrtí a nedožité 85. narozeniny pana

Jána Malíka.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte. 

Manželka, dcery Marie, Jana, Milena s rodinami.
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Únor v kulturním středisku

Program ve Společenském domě ve Vratimově

1. února	 20.00	 velký sál		  Městský ples  
3. února	 16.30	 kinosál		  zkouška ZUŠ
6. února	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola   
8. února	 20.00	 velký sál		  ples ZŠ TGM
9. února	 15.00	 velký sál		  karneval ZŠ TGM
13. února	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola   
17. února	 16.30	 kinosál		  zkouška ZUŠ
18. února	 10.00	 vestibul		  prodej
20. února	 14.00	 salonek		  schůze STP
20. února	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola   
21. února	 20.00	 velký sál		  ples TJ Hrabová
23. února	 10.00	 kinosál		  nedělní pohádka  		
				    Prasátka a vlk
24. února	 16.30	 kinosál		  zkouška ZUŠ
25. února	 18.00	 kinosál		  Divadlo Těšín 
				    Don Juan
27. února	 15.00	 učebna č. 11		  autoškola   
27. února	 16.00	 kinosál		  přednáška neziskové 	
				    firmy Eurosolar
28. února	 20.00	 velký sál		  ples SDH Vratimov

			 
Program v Kulturním domě Horní Datyně

1. února	 20.00	 velký sál		  ples ZŠ a MŠ 
				    Václavovice  
8. února	 20.00	 velký sál		  ples Mysliveckého 		
				    sdružení Hubert 
21. února	 19.00	 velký sál		  ples FC Biocel Vratimov  
22. února	 20.00	 velký sál		  ples SDH Horní Datyně 
				    Pochování basy 
28. února 	 18.45	 klubovna		  schůze ZO ČSV	

2. 2.       	 Maňáskové divadélko, 10:00 DDM Vratimov
7. 2.       	 Diskotéka pro 6.- 9. třídy ZŠ 
10. - 12. 2.  	 Jarní prázdniny – akce v DDM, výlety, hry, 	
	 soutěže, pouze předem přihlášení
19. 2.    	 Informační schůzka Letního dětského tábora 	
	 Míče, míčky, košíky a Pevnost Boyard,  
             	 17:00  DDM Vratimov
22. - 23. 2.   	 Angličtina na Domečku – pouze 
	 předem přihlášení
26. 2.     	 Informační schůzka letního
	 pobytu v Chorvatsku
28. 2. - 2. 3. 	 Víkendový pobyt na Višňovce – pouze 		
	 předem přihlášení

Akce Domu dětí a mládeže Vratimov

akce v DDM a kulturním středisku

Duo Šamšula

Prasátka a vlk

neděle 23. února v 10 hodin
kinosál Hvězda Společenského domu Vratimov

rodinné vstupné 80 Kč 
dospělí 60 Kč  •  děti 40 Kč

Po předložení vybarveného obrázku obdrží děti malé překvapení.

Kulturní středisko
VRATIMOV

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kurzy 

Pondělí	 15.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 17.00	 učebna č. 11	 5. ročník AJ
	 18.00	 cvičební sál	 aerobic mix
	 18.30	 učebna č. 11	 3. ročník AJ
	 19.00	 cvičební sál	 relax a jóga
Úterý	 18.00	 banketka	 vinyasa power jóga
	 18.00	 cvičební sál	 pilates 
	 19.00	 cvičební sál	 bodyform s Lenkou
Středa	 17.00	 banketka	 jóga s Míšou
	 18.00	 cvičební sál	 bodystyling 
	 19.00	 cvičební sál	 fitbalony s Luckou
Čtvrtek	 17.00 	 cvičební sál	 pilates 
	 18.00 	 cvičební sál	 body form s Lenkou
	 19.00	 velký sál	 mixdance

Více informací na www.ksvratimov.cz  
nebo na www.facebook.com/ksvratimov.

Vstupenky v předprodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov,

rezervace vstupenek na tel. 595 700 751
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kino Hvězda v únoru

Velký záVod
5. února v 19 hodin
Francie, 2013, 98 ,́ komedie (české titulky), vstupné 90 Kč, 
nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Laurent Tuel
Hrají: Clovis Cornillac, Bouli Lanners, Ary Abittan, Bruno 
Lochet a další.

Rodinný film

Husiti
6. února v 17 hodin
ČR, 2013, 85 ,́ animovaná ko-
medie, rodinné vstupné 100 Kč, 
jednotlivec 70 Kč, přístupnost 
bez omezení
Režie: Pavel Koutský
Hrají: Jiří Lábus, Oldřich 
Kaiser, Viktor Preiss, Martha 
Issová, Jan Přeučil, Marek 
Eben a další.

Pohádková sobota pro děti

signály z neznáma
8. února ve 14 hodin
ČR, 65 ,́ pásmo animovaných 
pohádek, vstupné 30 Kč, přístup-
nost bez omezení
Signály z neznáma, O parádivé 
Sally, Rézi a Brok pouští draky, 
Myš, která prochází zdí, Pes na 
stopě, Čtyřicet dědečků, Jonáš  
a velryba, Krtek a paraplíčko

Rodinný film

Prázdniny v Římě
12. února v 17 hodin
USA, 1953, 118 ,́ romantická 
komedie (české znění), rodinné 
vstupné 100 Kč, jednotlivec  
70 Kč, přístupnost bez omezení
Režie: William Wyler
Hrají: Gregory Peck, Audrey 
Hepburn a další.

Prázdninová pohádka pro děti

Jak šeVci zVedli 
VoJnu pro 
červenou sukni
13. února ve 14 hodin
ČR, 70 ,́ animovaná pohádka, 
vstupné 30 Kč, přístupnost bez 
omezení

Rodinný film

zambezia
19. února v 17 hodin
Jižní Afrika, 2013, 83 ,́ animova-
ná komedie (české znění), rodin-
né vstupné 100 Kč, jednotlivec 
70 Kč, přístupnost bez omezení
Režie: Wayne Thornley
V českém znění: Jiří Mádl, 
Pavel Rímský, Oldřich Navrátil 
a další.

bella mia
20. února v 19 hodin
ČR, Polsko, 2013, 93 ,́ drama, 
vstupné 70 Kč, přístupnost bez 
omezení
Režie: Martin Duba
Hrají: Petr Forman, Zuzana 
Norisová, Anna Fialová, Lukáš 

Kůrka, Igor Orozovič, Petr Rajchert a další.

Filmový klub

For semaFor
26. února v 19 hodin
ČR, 2010, 83 ,́ dokument, vstup-
né 80 Kč (členové klubu sleva  
10 Kč), přístupnost bez omezení

Režie: Miroslav Janek
Vystupují: Vypsaná fixa, MIDI LIDI, Dva, Tata Bojs, 
Jaroslav Dušek & Vizita Band, Mňága a Žďorp a další.

r.i.P.d. – urnA: ÚtvAr rozhodně 
neživých Agentů
27. února v 19 hodin
USA, 2013, 97 ,́ akční komedie (české znění), vstupné 70 Kč, 
nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Robert Schwentke
Hrají: Jeff Bridges, Ryan Reynolds, Mary-Louise Parker, 
Kevin Bacon a další.

V prodeji na pokladně KS,
PO – ČT 8 – 17 hodin,

PÁ 8 – 14 hodin 


